
余市紅志高等学校へのアンケート「余市循環線について」 R4.8 下旬実施 

【回答者属性について】 

回答者数 ９１人 1 学年 ２学年 3 学年 合計 

放課活動有り １４人 １６人 １０人 ４０人 

放課活動無し １２人 １４人 ２５人 ５１人 

合    計 ２６人 ３０人 ３５人 ９１人 

 

【全体利用状況】 

 放課活動の有無 
合計 

  

放課活動有り 放課活動無し 

① 登下校で普段から利用  6 人  8 人 14 人 ×  

② 登校のみ普段から利用  2 人  1 人  3 人  

③ 下校のみ普段から利用  0 人  5 人  5 人 

④ たまに利用 14 人 10 人 24 人 

⑤ ほとんど利用しない。 

利用したことがない。 
18 人 27 人 45 人 × 

 

  Q：利用回数が増えるとしたらどのような理由が考えられるか。 

＊利用状況にて②～⑤を選んだ人対象の設問。   ＊重複回答有り 

 放課活動の有無 
合計 

放課活動有り 放課活動無し 

A:いい時間に調整されれば・

便数が増えれば利用する。 
12 人  7 人 19 人 

B:バス停がより近くにあれ

ば近くにあれば利用する。 
 7 人 11 人 18 人 

C:悪天候(雨・雪)の時期とな

れば利用する。 
9 人 10 人 19 人 

D:料金が下がれば利用する。  3 人  7 人 10 人 

E:利用が増えることはない 11 人 13 人 24 人 

      その他：１件（放課活動有り者）部活が無い時に利用することがある 

Q:乗車した感想を聞かせてください。 

   ＊利用状況にて①～④を選んだ人対象の設問 ★５満足＞＞＞★１不満 

 放課活動の有無 
合計 

放課活動有り 放課活動無し 

★５ 4 人 2 人 6 人 

★４ 5 人 8 人 13 人 

★３ 11 人 10 人 21 人 

★２ 2 人 4 人 6 人 

★１ 0 人 0 人 0 人 

別紙２



Q:不満な点や要望はありますか？ 

   ★５を選んだ人からの意見 

     （放課有り）部活の時間は 18 時に終るので 18 時 15 分に合うバスが来てほしいです 

     （放課有り）部活動の終わる時間(6 時頃)にほしい 

   ★４を選んだ人からの意見 

     （放課有り）学校終わりの便数が少ないのと、乗れる人数が少ないので乗りたくても人がたくさんい

ると乗れません。 

   ★３を選んだ人からの意見 

     （放課有り）バスの大きさが小さめなので登下校する時に必ず立っていないと行けない人が出てくる

のでもう少し大きめのバスにして欲しいです。 

     （放課なし）バスが小さすぎる。便数が少ない 

     （放課なし）バス小さい 

   ★２を選んだ人からの意見 

     （放課なし）大浜中にも循環線が通ってほしい。 

     （放課なし）家の近くのバス停まで通らないから。 

   ★１を選んだ人からの意見 

     なし 

 

Q：全体を通してのご意見 

   ★５を選んだ人からの意見 

     （放課あり）4 時～6 時頃 1 本駅方面にあればとても助かります。部活とかで遅くなる時いつも水産

試験場まで歩いているので 

     （放課なし）少し広くして欲しい 

   ★４を選んだ人からの意見 

     （放課なし）無くさんでくれ 

   ★３を選んだ人からの意見 

     （放課有り）バスを大きくして欲しい以外特にないです。 

（放課無し）座る場所が少ない 

（放課有り）もう少し大きいバスの方が楽に登下校できるので、今より大きいバスで循環して欲しい。 

（放課なし）余市紅志から乗るとほとんど人でいっぱいになります。 

（放課有り）便数を増やすか、乗れる人の多いバスにしてほしい。 

   ★２を選んだ人からの意見 

     （放課有り）大型のバスにして欲しいです 

（放課なし）バス自体が小さいので登下校時に結構窮屈です。冬場ではさらに人が乗って来るのでこ

のままでは全員がバスに乗れない可能性があります。 

（放課有り）基本自転車ですが、雨の時はバスを利用しまずが、循環を利用しないですね。いちいち

余市協会病院にいくのも大変なので、近くに有れば助かります。 

   ★１を選んだ人からの意見 

     なし 

   乗らない人からの意見 

     （放課有り）水試のとこで降りた人も乗れるようにしてほしい。 

 


